

જાન્યારી આજી ગાંધીનગર

NEWS OF GANDHINAGAR

(Daily)

દૈનિક

E mail - prdpraval@yahoo.co.uk

*Editor : Pradip A. Raval (Mo) 98246 53073 * Block No.677/2, Gh Type, Sector - 8, Gandhinagar (Gujarat)

* Volume : 8 * Issue No. 310 * Date: 07.09.2022, Wednesday * Page :04 * Rs. 1.00/- * Annual Rs. 351/-

વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદીએ શેખ હસીના સાથે બેઠક કરી

ભારત-બાંગ્લાદેશ વચ્ચે મહત્વના કરાર પર સહિ સિક્કા કરાયા

બંને દેશોએ આઈટી, અંતરિક્ષ, અને ન્યૂક્લિયર એનર્જી જેવા સેક્ટરમાં પણ સહયોગ વધારવાનું નક્કી કર્યું.



વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદી અને શેખ હસીનાની મુલાકાત દરમિયાન બેઠક કરવામાં આવ્યું.

નવીદિલ્હી,તા.૬
પ્રધાનમંત્રી નરેન્દ્ર મોદીએ આજે બાંગ્લાદેશના પીએમ શેખ હસીના સાથે દિલ્હીમાં મુલાકાત કરી. આ દરમિયાન ભારત અને બાંગ્લાદેશ વચ્ચે અનેક મહત્વના કરાર પર હસ્તાક્ષર કરવામાં આવ્યાં. બંને દેશોએ આઈટી, અંતરિક્ષ, અને ન્યૂક્લિયર એનર્જી જેવા સેક્ટરમાં પણ સહયોગ વધારવાનું નક્કી કર્યું. અગ્રે જણાવવાનું કે બાંગ્લાદેશના પીએમ શેખ હસીના ચાર દિવસના ભારત પ્રવાસે છે.

બાંગ્લાદેશના પ્રધાનમંત્રી શેખ હસીનાએ કહ્યું કે આગામી ૨૫ વર્ષો માટે અમૂત કાળની શુભકામનાઓ આપું છું, કારણ કે ભારત આત્મનિર્ભર ભારત માટે કરાયેલા પ્રસ્તાવોને પ્રાપ્ત કરવા તરફ અગ્રેસર છે. હું ભારત લગભગ ૩ વર્ષ બાદ આવી રહી છું, હું ભારતનો આભાર માનું છું અને અમારી વચ્ચે આગળ એક સકારાત્મક પ્રસ્તાવોની અપેક્ષા કરું છું.

વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદીએ તેમને રાષ્ટ્રપતિ ભવનમાં રિસીવ કર્યા હતા. શેખ હસીના ૮ સપ્ટેમ્બર સુધી ભારતની મુલાકાતે છે. રાષ્ટ્રપતિ ભવનમાં બાંગ્લાદેશના વડાપ્રધાન શેખ હસીનાએ કહ્યું, જ્યારે લિબરેશન વોર થઈ, અમારા દેશે જ્યારે સ્વાધીનતા મેળવી ત્યારે ભારત અને અહીંના લોકોએ અમારો સાથ આપ્યો, સપોર્ટ કર્યો. એ માટે હું હંમેશાં ભારતની આભારી રહીશ.

અને અમે હંમેશાં એકબીજાને મદદ કરીએ છીએ. તેમણે વધુમાં કહ્યું હતું કે અમારું મુખ્ય ફોકસ અમારા લોકોની વચ્ચે સહયોગ વધારવો, ગરીબી ખતમ કરવી અને ઈકોનોમી સુધારવાનો છે. આ મુદ્દાઓને સાથે સાથે અમે બંને દેશ કામ કરી રહ્યા છીએ. આનાથી ભારત-બાંગ્લાદેશ જ નહીં, પરંતુ સમગ્ર દક્ષિણ એશિયાના લોકોનું જીવનધોરણ સુધરશે.

નીતીશ મંત્રીમંડળમાંથી બહાર નિકળતા જ કાર્તિકેય સિંહ અંડરગ્રાઉન્ડ

પટણા,તા.૬
નીતીશ મંત્રીમંડળથી બહાર થયા બાદથી જ મહાગઠબંધનના ધારાસભ્ય કાર્તિકેય સિંહ અંડરગ્રાઉન્ડ થઈ ગયા છે જ્યારથી દાનાપુર કોર્ટે કાર્તિકેયની વચગાળાની જામીન રદ કરી છે ત્યારથી તે ગુમ છે. પોલીસ તેમની શોધ કરી રહી છે પરંતુ ન તો તેઓ ઘર પર મળ્યા ન તો પોતાના ગામમાં.

સિંહનું નામ વર્ષ ૨૦૧૪માં રાજ્ય રંજન ઉર્ફે રાજુ સિંહના અપહરણ મામલામાં આવ્યું હતું રાજુ સિંહ ક્યારેક અનંત સિંહના નજીકના સાથી હતા ૨૦૧૪માં પટણાની પાસેથી તેમનું નાણાકીય લેવડદેવડના વિવાદમાં કહેવાતી રીતે અપહરણ કરવામાં આવ્યું હતું બાદમાં પોલીસે તેમને શોધી કાઢ્યા હતાં. પોલીસે આ મામલામાં અનંત સિંહ ઉપરાંત કાર્તિકેય સિંહ અને અન્યને પણ આરોપી બનાવ્યા હતાં બિહાર પોલીસે કાર્તિકેય સિંહ પર વિવિધ કલમો પર મામલો દાખલ કર્યો હતો જેમાં અપહરણ, હત્યાના ઈરાદે અપહરણ સામેલ છે હવે જ્યારે કોર્ટથી કાર્તિકેય સિંહને આંચકો લાગ્યો છે તે અંડરગ્રાઉન્ડ થઈ ગયા છે તેઓ ક્યાં છે કોઈને માહિતી નથી.

આરએસએસના કાર્યકર્તાઓ ભાજપ નેતૃત્વથી નારાજ જે રાજ્યોમાં ભાજપને લોકસભા ચુંટણી માટે કડક મુકાબલો કરવાનો છે તેની સંખ્યા વધી રહી છે

નવીદિલ્હી,તા.૬
મે ૨૦૨૨માં નરેન્દ્ર મોદીના નેતૃત્વવાળી સરકારની આઠમી વર્ષગાંઠ બાદ ભાજપ ૨૦૨૪ની લોકસભા ચુંટણીને લઈ આત્મવિશ્વાસથી ભરેલ હતી અને ઉત્સાહિત જોવા મળી રહી હતી જે કે ત્યારથી વસ્તુઓ બદલાઈ ગઈ છે. તાજેતરના ઘટનાક્રમોથી જાણવા મળે છે કે પાર્ટીની રણનીતિઓ સંપૂર્ણપણે નિષ્ફળ ગયા છે.

મધ્યપ્રદેશથી એક શિખ ચહેરો ઈકબાલ સિંહ લાલપુરા અને એક દલિત ચહેરો સત્યનારાયણ જટિયાને પસંદ કર્યાં મધ્યપ્રદેશમાં ભાજપ હત વિધાનસભા ચુંટણી દરમિયાન નબળા થયેલ પછાત સમુદાયોના મત હાંસલ કરવા ઈચ્છે છે જ્યારે પંજાબમાં પાર્ટી પોતાનો બેસ મજબૂત કરવા માટે આતુર છે.

સીતાપુરમાં કાર્યકર્તાઓની સાથે યોગી સરકારના મંત્રી ધરણા પર બેસી ગયા

સીતાપુર,તા.૬
યોગી સરકારના મંત્રીઓ અને ધારાસભ્યોની અધિકારીઓથી નારાજગીના અહેવાલો આવતા રહે છે ત્યારે હવે સીતાપુરમાં યોગી સરકારના મંત્રી સુરેશ રાહી ધરણા પર બેસી ગયા છે. યોગી સરકારમાં કારાગાર રાજ્યમંત્રી સુરેશ રાહીનો આરોપ છે કે એસડીએમ સદર ગ્રામીણોને પરેશાન કરી રહ્યાં છે અને સુનાવણી થઈ રહી નથી તેમણે એસડીએમ સદરની વિરૂધ્ધ ગ્રામીણો અને ગ્રામીણો અને કાર્યકર્તાઓની સાથે ધરણા પણ કર્યાં હતાં.

ડીએમ પણ પોતાની ઓફિસમાં હાજર ન હતાં અને મંત્રી પહોંચવા પર અધિકારીઓમાં નાસભાગ મચી ગઈ ત્યારબાદ ડીએમ પોતાની ઓફિસમાં પહોંચ્યા હતાં. રાજ્યમંત્રી સુરેશ રાહીએ પત્રકારો સાથેની વાતચીત કરતા કહ્યું કે તેમણે ધરણા કર્યાં નથી કારણ કે બાબાજીની સરકારમાં ધરણા કરવા પડતા નથી તેમણે કહ્યું કે તે ગ્રામીણોની સમસ્યાઓને સાંભળવા માટે આવ્યા હતાં. એ યાદ રહે કે કેટલાક દિવસ પહેલા કુશીનગરમાં એક ભાજપ નેતા પોતાની જ સરકારમાં ધરણા પર બેસી ગયા હતાં.

કેઆરકે કાવતરાનો શિકાર બન્યા છે : શત્રુઘ્નસિંહા તેમનું સૌથી મોટું હથિયાર તેમનો આત્મવિશ્વાસ છે તે નિડર થઈ પોતાની વાત કહે છે

નવીદિલ્હી,તા.૬
કમાલ રાશિદ પાનની જ્યારથી ધરપકડ થઈ છે ત્યારથી તેમની બાબતમાં અનેક વાતો કહેવામાં આવી રહી છે. કમાલની વિરૂધ્ધ બનેલ મીમ સોશલ મીડિયામાં જોત જોતામાં વાયરલ થયા તેમના વિવાદ બાદ હવે તેમના સમર્થનમાં અભિનેતા રાજનીતિ શત્રુઘ્ન સિંહા આવ્યા છે. સિંહાએ કહ્યું કે તેમની વિરૂધ્ધ એક કાવતરૂ રચવામાં આવી રહ્યું છે કમાલ રાશિદ પાનને કેઆરકેના નામથી જાણવામાં આવે છે. તેમની વિરૂધ્ધ અનેક ધારાઓ હેઠળ કેસ દાખલ કરવામાં આવ્યા છે હાલ તેઓ પોલીસ હિરાસતમાં છે. શત્રુઘ્નસિંહાએ ટ્વીટ કરી કેઆરકેને કોઈના કાવતરાનો શિકાર બતાવ્યા સિંહાને જણાવ્યા અનુસાર કેઆરકે એક જિંદાદિલ અને દિલેર વ્યક્તિ છે જે પોતાના વિચારને બધાની સામે હિમ્મતથી રાખવાનું જાણે છે.

એક સેલ્ફ મેડ વ્યક્તિ છે તેમના પર ભગવાનના આશીર્વાદ છે તેમણે કિલ્લ ઈડ્ડસ્ટ્રીની સાથે સાથે સમાજમાં ખુદ પોતાની એક અલગ જગ્યા બનાવી છે. સિંહાએ કમાલ માટે અન્ય એક ટ્વીટમાં લખ્યું કે તેમનું સૌથી મોટું હથિયાર તેમનો આત્મવિશ્વાસ છે તે નિડર થઈ પોતાની વાત કહે છે કાનુનના દાયરામાં રહી કમાલ હંમેશા પોતાના મનની વાત કહેતા આવ્યા છે સ્થિતિ ગમે તેવી હોય, કોઈ સાથે આપે કે નહીં કમાલ પોતાની વાત કહેવામાં ચુકતા નથી તેમને ક્યારેય કોઈના સાથની જરૂર પડી નથી બોલવાના અધિકારનો કમાલે યોગ્ય રીતે ઉપયોગ કર્યો છે પછી ભલે કોઈ માને કે ન માને. શત્રુઘ્નસિંહાએ લખ્યું છે કે મને લાગે છે કે તેમની વિરૂધ્ધ કોઈ કાવતરૂ રચવામાં આવી રહ્યું છે તેવું વાતાવરણ ચાલી રહ્યું છે તે સ્થિતિઓના વિક્ટિમ નજરે પડી રહ્યાં છે ભગવાન તેમના પર આશીર્વાદ બનાવી રાખે હું આશા કરું છું અને પ્રાર્થના કરું છું કે કમાલ રાશિદ પાનને તાકિદે ન્યાય મળશે તેઓ જે ડિઝર્વ કરે છે અને આ તાકિદે થાય તેટલું સારું જય હિંદ.

અંબાજી દુર છે.... જાના જરૂર છે....

અદમ્ય ઉત્સાહ સાથે અંબાજી તરફ ચાલતા માધ્યમિક શિક્ષકો

દાંતા- અંબાજીના ડુંગરાઓમાં જામતી ભાદરવી મહામેળાની શાનદાર જમાવટ મેળાની વ્યવસ્થાઓ ઉપર કલેક્ટરશ્રી આનંદ પટેલની સીધી નજર



અંબાજી, પ્રસિદ્ધ યાત્રાધામ અંબાજી ખાતે ભાદરવી પૂનમના મહામેળાની શાનદાર જમાવટ થઈ રહી છે. અંબાજી તરફ જતા તમામ રસ્તાઓ પર માઈભક્તો ગરબાની રમઝટ સાથે આગળ વધી રહ્યાં છે. આ વર્ષે થયેલા સાર્વત્રિક સારા વરસાદને લીધે ગરમીથી લોકોને રાહત મળતાં માઈભક્તો અદમ્ય ઉત્સાહ સાથે અંબાજી તરફ ચાલી રહ્યા છે. અંબાજી વિસ્તારના ડુંગરાઓ સોળે કળાએ ખીલ્યા હોવાથી પ્રકૃતિના સાનિધ્યમાં હવે અંબાજી મુકામે મિનીકુર્બનો માહોલ સર્જશે.

બનાસકાંઠા જિલ્લા વહીવટીતંત્ર અને શ્રી અંબાજી દેવસ્થાન ટ્રસ્ટ દ્વારા યાત્રિકો માટે ઠેર ઠેર વિશાળ પ્રમાણમાં સુવિધાઓ ઉપલબ્ધ બનાવાઈ છે. માઈભક્તો માટે મહેમાનો જેવી સરસ આરામની વ્યવસ્થા કરાઈ આપણી ભારતીય સંસ્કૃતિ અતિથિ દેવો ભવની સંસ્કૃતિ છે ત્યારે ભાદરવી પૂનમના મેળામાં આવતા યાત્રિકો અને માઈભક્તો પ્રત્યે રાજ્ય સરકારે એજ અતિથિ દેવો ભવની ભાવનાને સાર્થક કરતું સરસ આયોજન પદયાત્રિકો માટે કર્યું છે.

ગુજરાત પવિત્ર યાત્રાધામ વિકાસ બોર્ડ દ્વારા કુલ-૫ વિશાળ ડોમ યાત્રાળુઓના વિસામા અને આરામ માટે બનાવવામાં આવ્યા છે જેમાં યાત્રિકો પોતાના ઘેર સુતા હોય તેમ શાંતિથી ઘસઘસાટ ઉઠી શકે છે. હડાદ બાજુથી અંબાજી તરફ આવતા કામાલી મંદિર અને પોલીસ સ્ટેશન નજીક તથા દાંતા રોડ પર અને પાનછા ખાતે પલંગ- ગાદલા સહિતની સુવિધાઓ સાથે વિશ્રામ વ્યવસ્થા કરવામાં આવી છે ત્યાં યાત્રિકો આરામ કરીને અંબાજી તરફ આગળ વધી રહ્યા છે. વહીવટી તંત્ર દ્વારા રસ્તાઓ ઉપર પીવાનું પાણી, આરોગ્ય, લાઈટની સુવિધા અને સુરક્ષા સહિત તમામ વ્યવસ્થાઓ ખુબ સરસ રીતે ગોઠવવામાં આવેલી છે.

અંબાજીમાં સ્વચ્છતા માટે ૭૦૦ જેટલાં સફાઈ કર્મચારીઓ સેવામાં મેળાની વ્યવસ્થા માટે જુદી જુદી ૨૮ સમિતિઓ સહિત આ વર્ષે પ્રથમ વખત બેઝ સમિતિ બનાવી બનાસકાંઠા જિલ્લા કલેક્ટર કમ અંબાજી દેવસ્થાન ટ્રસ્ટના ચેરમેનશ્રી આનંદ પટેલ મેળાની સમગ્ર પરિસ્થિતિ

પર સીધી નજર રાખી અધિકારીઓને જરૂરી માર્ગદર્શન અને સુચના આપી રહ્યા છે. કલેક્ટરશ્રીએ મેળાના પ્રારંભ પહેલાં અંબાજીને સંપૂર્ણ સ્વચ્છ બનાવવા અધિકારીઓને તાકીદ કરતાં સ્વચ્છતા માટે સ્પેશિયલ ટીમો મુકીને ૭૦૦ જેટલાં સફાઈ કર્મચારીઓ દ્વારા રાઉન્ડ ધ કલોક સફાઈની કામગીરી કરવામાં આવે છે. પરિણામે અંબાજીના તમામ વિસ્તારો સાક- સુથરા અને સ્વચ્છ બનતાં ઘણા યાત્રિકોએ અંબાજીની સ્વચ્છતાની સરાહના કરી છે.

અંબાજીના ડુંગરાઓમાં ભક્તિરસની રમઝટ દાંતા-અંબાજી વિસ્તારના ડુંગરાઓ જાણે જીવંત બન્યા છે અને ચારેબાજુ બસ ભક્તિરસની જ રમઝટ જોવા મળે છે. દૂર દૂરથી યાત્રિકો બોલ મારી અંબે..... જય જય અંબે..... ના પ્રયંજ જયઘોષ સાથે અંબાજીના ડુંગરાઓ ચઢી રહ્યા છે. સંઘમાં આવતા માઈભક્તો માતાજીના રથને ભક્તિભાવપૂર્વક ખેંચીને તેમજ ગરબાના તાલે રમતા-ઝમતા અંબાજી તરફ આનંદથી આગળ વધી રહ્યા છે.

રસ્તાઓ ઉપર ઘણા સ્થળોએ વિવિધ સેવાકેન્દ્રો કાર્યરત બન્યાં છે. જેમાં યાત્રિકોને ચા-પાણી, નાસ્તો, જમવાનું તથા વિસામાની સગવડ મળે છે. મેળા પ્રસંગે માઈભક્તો ભક્તિમાં જાણે તરબોળ બન્યાં છે. રસ્તાઓ ઉપર વિવિધ સેવાકેન્દ્રોના સંચાલકો અને સ્વયંસેવકો પદયાત્રિકોને આદરપૂર્વક વિનવણી કરીને ચા- નાસ્તો, જમવાની સેવાનો લાભ લેવા આગ્રહ કરતા જોવા મળે છે. સેવાકેન્દ્રો ઉપર પણ ભક્તિ સંગીત, ગરબાના તાલે માઈભક્તો ઝુમી રહ્યા છે.

અંબાજી મંદિરના ચાચર ચોકમાં માઈભક્તો હર્ષપૂર્વક માતાજીના જયઘોષ કરી રહ્યા છે. ઘણા ભાવિકો ભક્તિભાવથી મંદિરના શિખર ઉપર ધજાઓ ચડાવે છે. દર્શન કરીને મંદિર બહાર આવતા

યાત્રિકોના મોં પર આનંદ અને સંતોષની લાગણી જોવા મળે છે. દર્શનની વિશેષ વ્યવસ્થા ભાદરવી મહામેળા પ્રસંગે લાખોની સંખ્યામાં યાત્રિકો અંબાજી ઉમટી રહ્યા છે ત્યારે શ્રી આરાસુરી અંબાજી માતા દેવસ્થાન ટ્રસ્ટ દ્વારા યાત્રિકોને સરળતાથી દર્શન થાય તે માટે ખાસ સુવિધાઓ કરવામાં આવી છે. સંઘમાં આવતા લોકો માટે અલાયદી રેલીંગ વ્યવસ્થા કરવામાં આવી છે. દંડવત પ્રમાણ, દિવ્યાંગો, વ્હીલચેરવાળા, સિનિયર સીટીઝન તથા ગરબાવાળા યાત્રિકોને બસ સ્ટેન્ડથી મંદિર સુધી વચ્ચેની લાઈનમાંથી સીધા લેવાની વ્યવસ્થા કરવામાં આવી છે. યાત્રાળુઓની લાઈનમાં પીવાના પાણીની તથા લીબું શરબતની વ્યવસ્થા ઉપલબ્ધ છે.

પ્રસાદ વિતરણ માટે ખાસ વ્યવસ્થા અંબાજી આવતા તમામ યાત્રિકો દર્શનાર્થીઓ સરળતાથી મા અંબાજી પ્રસાદ મેળવી શકે એ માટે સાડા ત્રણ લાખ કિ.ગ્રા. પ્રસાદના ૪૨ લાખ પેકેટ તૈયાર કરાયા છે.

વિનામૂલ્યે ભોજનની વ્યવસ્થા અંબાજી મેળામાં આવતા લાખો યાત્રિકોને વિનામૂલ્યે ભોજન મળી રહે એ માટે ૪ જગ્યાએ વ્યવસ્થા કરવામાં આવી છે. જે અંતર્ગત દિવાળી બા ભવન, ગબ્બર તળેટી અને અંબિકા ભોજનલયમાં વ્યવસ્થા કરવામાં આવી છે.

'અંબાજી તીર્થસ્થાન પ્રાચીન સમયથી..... આદ્યશક્તિ મા અંબાજી તીર્થસ્થાન અંબાજી બહુ પ્રાચીન સમયથી હોવાનું મનાય છે. સીતાજીને શોધતા ભગવાન રામ અને લક્ષ્મણ અંબાજી નજીક આવેલા અર્બુદાલના જંગલોમાં શૃંગી ઋષિના આશ્રમમાં પહોંચ્યા ત્યારે ઋષિએ તેઓને ગબ્બર મુકામે માતાજીના દર્શનાર્થે મોકલ્યા હતા.

ભગવાન શ્રીરામ અને લક્ષ્મણજીએ ભક્તિભાવપૂર્વક મા ની પૂજા- અર્ચના કરી હતી ત્યારે માતાજીએ પ્રસન્ન થઈ રાવણનો નાશ કરવા ભગવાન રામને અજયબાણ આપ્યું હતું ને એજ બાણથી રાવણનો નાશ થયાની માન્યતા છે.

ભગવાન શ્રીકૃષ્ણનું ચોલકર્મ અંબાજીમાં મા અંબેના સ્થાનકે થયાનો પુરાણોમાં ઉલ્લેખ છે. ૫૧ શક્તિપીઠોમાં સમાવિષ્ટ અંબાજી શક્તિપીઠનો મહિમા અજોડ અને ભવ્ય છે. માતાજીનું મૂળ સ્થાન ગબ્બર પર્વત ઉપરનું સ્થાનક મનાય છે. અંબાજી મુકામે યાત્રિકોની સુવિધા માટે નોંધપાત્ર વિકાસકામો કરવામાં આવતાં યાત્રિકોની સંખ્યામાં નોંધપાત્ર વધારો થયો છે. વરસે ૧.૨૫ કરોડથી વધુ દર્શનાર્થીઓ અંબાજી આવે છે.

અહેવાલ લક્ષ્મણ ઠાકોર અંબાજી

'આર્ષ' શોધ સંસ્થાન દ્વારા હરિમંદિર, અક્ષરધામ ખાતે તા.૧૧-૦૯-૨૦૨૨ના રોજ 'આર્ષ ત્રૈમાસિક પ્રવચનશતક સમારોહ'ની વિશેષ સભા યોજાશે



આયોજન કરવામાં આવેલ છે. આગામી ૧૦૦માં પ્રવચન પૂર્વે આર્ષ ત્રૈમાસિક પ્રવચનશતક સમારોહની વિશેષ સભાનું આયોજન તા. ૧૧-૦૯-૨૦૨૨ના રવિવારના રોજ, હરિમંદિર સભાગૃહ ખાતે, સાંજે ૦૫.૦૦ થી ૦૭.૦૦ દરમ્યાન યોજાશે.

આ પ્રવચનશતક સમારોહની વિશેષ સભામાં અતિથિવિશેષ તરીકે ગુજરાત રાજ્યના ભૂતપૂર્વ મુખ્ય સચિવશ્રી, શ્રી પી. કે. લહેરી તેમજ ગાંધીનગર સમાચારના મેનેજિંગ તંત્રીશ્રી, શ્રી કૃષ્ણકાંત જહા ઉપસ્થિત રહેશે. તથા મહંતશ્રી અક્ષરધામ, પૂ. આનંદસ્વરૂપદાસ સ્વામી આશીર્વાદ આપશે. આ સૌ પ્રવચનમાળામાં અત્યાર સુધી ૯૯ પ્રવચનોનું સફળતા પૂર્વક વિનંતી.

રાજ્યના શાળા સંચાલક ઘટક મંડળના હોદ્દદારો સહિત ૫૫૦ જેટલા સંચાલકોની SNME કેમ્પસ રિંગ રોડ ખાતે એક બેઠક યોજાઈ



આજરોજ ગુજરાત રાજ્ય શાળા સંચાલક સંયોજક સમિતિના નેજા હેઠળ સમગ્ર ગુજરાત રાજ્યના શાળા સંચાલક ઘટક મંડળના હોદ્દદારો સહિત ૫૫૦ જેટલા સંચાલકોની SNME કેમ્પસ રિંગ રોડ ખાતે એક બેઠક યોજાય હતી, જેમાં નીચે મુજબના પ્રશોનોની ચર્ચા કરવામાં આવેલ અને સરકારશ્રીમાં રજૂઆત કરવાનું અને રજૂઆતથી ઉકેલ ના આવે તો આગળ ઉપર કાર્યક્રમ આપવાનું સર્વાનુમતે ઠરાવવામાં આવેલ હતું.

(૧) શાળાના આચાર્ય શાળા મંડળની જોડતી કડી હોય, જેની નિમણૂકની સંપૂર્ણ સત્તા શાળા મંડળની હોવી જોઈએ.

(૨) જૂના મહેકમ મુજબ સુધારો કરી બિન શૈક્ષણિક કર્મચારીઓ પક્ટવાળા, કારકુન વિગેરેની જગ્યાઓ શાળા કક્ષાએ શાળા મંડળ દ્વારા ભરતી કરવાની છૂટ આપવી, અને શિક્ષકોની ભરતી

કોંગ્રેસ સાથે છેડો ફાળી યુથ કોંગ્રેસના પુર્વ પ્રમુખશ્રી વિશ્વનાથસિંહ વાઘેલા, કોંગ્રેસના મહામંત્રીશ્રીશ્રી શ્રી વિનયસિંહ તોમર, શ્રી નિકુલ મિસ્ત્રી, ગુજરાત N.S.U.I ના ઉપપ્રમુખશ્રી પાર્થભાઈ દેસાઈ પ્રદેશ અધ્યક્ષશ્રી સી.આર. પાટીલ સાહેબના નેતૃત્વમાં ભારતીય જનતા પાર્ટીમાં જોડાયા

જનતામાં કોંગ્રેસની છબી દિવસે ને દિવસે બગડતી જાય છે, કોઈ કાર્યકર જનતા વચ્ચે જાય તો કોંગ્રેસ પાર્ટીની છબીને કારણે અમારે પણ ઘણું સાંભળવું પડતું. - શ્રી વિશ્વનાથસિંહ વાઘેલા

કોંગ્રેસના પ્રદેશ પ્રમુખ જગદીશ ઠાકોર પ્રમુખ બન્યા ત્યારે ક્યુ હતું કે ભુક્કા કાઠી નાખવાના છે પરંતુ આજે તો કોંગ્રેસ પાર્ટીના જ ભુક્કા નીકળે છે. - શ્રી વિશ્વનાથસિંહ વાઘેલા

આવનાર સમયમાં યુથ કોંગ્રેસના નારાજ કાર્યકરોને ભારતીય જનતા પાર્ટીમાં જોડાવો પ્રયાસ કરીશું. - શ્રી વિશ્વનાથસિંહ વાઘેલા

કોંગ્રેસના પ્રભારીશ્રી રઘુ શર્માના પુત્ર સિદ્ધાર્થ શર્માને રાજસ્થાનમાં મોટું પદ આપવા માટે આખું ઘડયંત્ર છેલ્લા ત્રણ ચાર મહિનાથી ચાલતું હતું. રઘુ શર્માના પુત્ર પ્રેમના કારણે આખી ગુજરાત સમીક્ષા કરતી જરૂરી છે.

શ્રી વિશ્વનાથસિંહ વાઘેલા કોંગ્રેસમાં જૂથવાદ અને પુત્ર પ્રેમ ચાલી રહ્યો છે. પાર્ટીમાં પ્રસ્થાપિત નેતાઓ પાર્ટીમાં તેમના પુત્રને પદ આપવા માટે યુવા કાર્યકરોનો ભોગ લઈ રહ્યા છે. - શ્રી વિનયસિંહ તોમર

કોંગ્રેસમાં યુવા કાર્યકરો પાર્ટીથી ખૂબ નારાજ છે. - શ્રી વિનયસિંહ તોમર

ભારતીય જનતા પાર્ટી ગુજરાત પ્રદેશ મીડિયા વિભાગ એક નરેન્દ્રભાઈ મોદી સાહેબને દેશના ૫૧ શક્તિપીઠોમાં સમાવિષ્ટ અંબાજી શક્તિપીઠનો મહિમા અજોડ અને ભવ્ય છે. માતાજીનું મૂળ સ્થાન ગબ્બર પર્વત ઉપરનું સ્થાનક મનાય છે. અંબાજી મુકામે યાત્રિકોની સુવિધા માટે નોંધપાત્ર વિકાસકામો કરવામાં આવતાં યાત્રિકોની સંખ્યામાં નોંધપાત્ર વધારો થયો છે. વરસે ૧.૨૫ કરોડથી વધુ દર્શનાર્થીઓ અંબાજી આવે છે.



નરેન્દ્રભાઈ મોદી સાહેબ અને દેશના ગૃહમંત્રીશ્રી અમિતભાઈ શાહ સાહેબની રાષ્ટ્રવાદની વિચારધારાથી પ્રેરાઈ તેમજ ગુજરાતના વિકાસ માટે કામ કરતા જોયા છે તેમનાથી પ્રેરાઈ આજે ભાજપમાં જોડાયો છું. કોંગ્રેસ દ્વારા દેશને આઝાદી અપાવવા જે નેતાઓએ ભલિદાન આપ્યું હતું તેવા નેતાઓને અભેર મુકી દીધા. હવે કોંગ્રેસ પાર્ટી ઘણી બદલાઈ ગઈ છે. જનતામાં કોંગ્રેસની છબી દિવસે ને દિવસે બગડતી જાય છે અને કોઈ કાર્યકર જનતા વચ્ચે જાય તો કોંગ્રેસ પાર્ટીની છબીને કારણે અમારે પણ ઘણું સાંભળવું પડતું. યુથ કોંગ્રેસના પ્રમુખ બન્યા પછી પાર્ટીને બદલવાનું કામ કરવાનો પ્રયાસ કર્યો પરંતુ કામ કરવા દેવામાં આવતું નહી તે બતાવે છે કે કોંગ્રેસમાં જૂથવાદ ચરમસિમાએ છે. કોંગ્રેસના પ્રદેશ પ્રમુખ જગદીશ ઠાકોર પ્રમુખ બન્યા ત્યારે ક્યુ હતું કે ભુક્કા કાઠી

આપતી જ નથી. કોંગ્રેસ પાર્ટી પદ વહું છે. મેમ્બરશીપના બહાને રૂપિયા ઉધારવી રહી છે તેની સામે અમારો વિરોધ હતો. આવનાર દિવસમાં પાર્ટીના આગેવાનો જે કામ સોંપશે તેને નિષ્ઠા પૂર્વક કરીશું. શ્રી વિનયભાઈ તોમરે જણાવ્યું કે, છેલ્લા ૨૦ વર્ષ કોંગ્રેસ પાર્ટી સાથે જોડાયેલો હતો. અમારા પરિવારની ત્રણ પેઢી કોંગ્રેસ પાર્ટી સાથે જોડાયેલી હતી. આજે કોંગ્રેસ પક્ષ સાથે છેડો ફાળી ભાજપમાં જોડાયો છું. કોંગ્રેસમાં જૂથવાદ અને પુત્ર પ્રેમ ચાલી રહ્યો છે. પાર્ટીમાં પ્રસ્થાપિત નેતાઓ પાર્ટીમાં તેમના પુત્રને પદ આપવા માટે યુવા કાર્યકરોનો ભોગ લઈ રહ્યા છે. અત્યારથી જ તેમના પુત્રનું ભવિષ્ય નક્કી કરી રાખ્યું છે કે કોણ ક્યાથી ચૂંટણી લડશે અને કોને ક્યો હોદ્દો મળશે. યુવા કાર્યકરો પાર્ટીથી નારાજ છે.

આ કાર્યક્રમમાં પ્રદેશના ઉપાધ્યક્ષશ્રી ગોરધનભાઈ ઝડકીયા, યુવા મોરચાના પ્રદેશ પ્રમુખશ્રી ડો. કોંગ્રેસ પાર્ટી છેડાવનો સિલસિલો યથાવત છે. કોંગ્રેસ પાર્ટીએ ક્યારેય છેવાડાના માનવી માટે કામ કરવાનો પ્રયાસ કર્યો નથી. આવનાર સમયમાં યુથ કોંગ્રેસના નારાજ કાર્યકરોને ભારતીય જનતા પાર્ટીમાં જોડાવો પ્રયાસ કરીશું. પાર્ટીના યુવા કાર્યકરો કે જેમને દેશ માટે અને રાજ્ય માટે કામ કરવા માંગતા હોય તેવા યુવા કાર્યકરોને કોંગ્રેસ પાર્ટી કોઈ દિશા

અગ્રણી નેતાશ્રી જયરાજસિંહ પરમાર, પ્રદેશના સહ મીડિયા કન્વીનરશ્રી સુબિનભાઈ આસરા, પ્રદેશના સોશિયલ મીડિયાના સહ કન્વીનરશ્રી મનનભાઈ દાણી સહિતના પ્રદેશના હોદ્દદારો ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

નિસર્ગ કોમ્યુનિટી સાયન્સ સેન્ટર ખાતે "ટકાઉ વિકાસ માટે મૂળભૂત વિજ્ઞાન:પડકારો અને સંભાવનાઓ" વિષય પર સાયન્સ સેમીનાર યોજાશે

નિસર્ગ કોમ્યુનિટી સાયન્સ સેન્ટર, ધ્વારા વિદ્યાર્થીઓમાં વૈજ્ઞાનિક અભિગમ વિકસે તથા વિજ્ઞાનના નવીનતામ જ્ઞાનને સમજે તે સારું અનેક વિધ કાર્યક્રમો હાથ ધરવામાં આવે છે. નેશનલ કાઉન્સિલ ઓન સાયન્સ મ્યુઝીયમ, કોલકતા તથા નહેરુ સાયન્સ સેન્ટર, મુંબઈના ઉપક્રમે ડર વર્ષે નેશનલ સાયન્સ સેમીનારનું આયોજન કરવામાં આવે છે. જેમાં ભારતભર માંથી મોટી સંખ્યામાં ભાગલો ભાગ લે છે. ગાંધીનગર જિલ્લાની શાળાના વિદ્યાર્થીઓ નેશનલ લેવલની ઈવેન્ટ માં ભાગ લે તે સારું નિસર્ગ કોમ્યુનિટી સાયન્સ સેન્ટર ગાંધીનગર દ્વારા, ગુજરાત કાઉન્સિલ ઓન સાયન્સ એન્ડ ટેકનોલોજી (ગુજકોસ્ટ, ગુજરાત સરકાર) ના ઉપક્રમે જિલ્લા કક્ષાના સાયન્સ સેમિનારનું આયોજન તા.૦૮/૦૯/૨૦૨૨, ગુરુવાર ના રોજ સવારે ૯:૦૦ કલાકે યોજાશે. આ વર્ષે સેમીનારનો વિષય Basic Sciences for Sustainable Development Challenges & Prospects એટલે કે "ટકાઉ વિકાસ માટે મૂળભૂત વિજ્ઞાન:પડકારો અને સંભાવનાઓ" છે. આ વિષય પર વિદ્યાર્થીઓ પી.પી.ટી અથવા ચાર્ટના માધ્યમ ધ્વારા રજૂઆત કરશે. ગાંધીનગરની જુદી જુદી શાળાઓમાંથી વિદ્યાર્થીઓએ આ કાર્યક્રમમાં ભાગ લેવા રજીસ્ટ્રેશ કરાવેલ છે. જેમને રજીસ્ટ્રેશ ન કરાવ્યું હોય અને ભાગ લેવાની તૈયારી કરેલ હોય તેવા વિદ્યાર્થીઓ પછ મો.૮૦૯૮૩૮૨૮૩૬ પર જાણ કરીને ભાગ લઈ શકશે.